430A

» > | 430

;.b‘g.ilé .ol.i

10 lowd 4 359 dognd R

iy yas Ozl (ol (6, 5802
R/F/%

Sl 5 Dlades o le )5
2555 sl S Dbl

D o0 ol CSlow 39 Mol oliilS LS
(o)) Faos plol

)

1R Sl g g SOl (589 39 (5 gl g 03 gt 3T ]

I

el g (2 ) SBGL) 9 0 ST O ylao g Kb g9 (g0 T ]

ypos

cwiloyT 0g

& o g Kid ,
703 ; > ob)
9 soab!
(oS 6 i 3 ) ¢SS0 S (g y candt 8 ¢ SLIT

4add 1Y 33 ofiuly G J15w YO 20t

YHCKR DR NPT W RO W J15w YO 20t

‘s*Lbjlé o)Lo.(;’:

:uf.Uoglé 65&‘93[.“’ pU 9 pU




T axdo (430A) i 6l caldl G ylao 9 K 3
Tl ol CuiSo jo Bl JSilid oyle plas

s Cewd 58 gl 3929 s 4 T g 4 s IO

s wly> Lawgs odalive JB aS T Cga a0 las ISSI (Y

s lg> Lawgi samlive BB aS T cya b las oLl (F

Gowo ol indis Cadlo lwil B9 « «ll 9 Swd @lis 3l gls jo lasuomé g 3ylgl S8l cawyol wlyloebh
Wglas HUGH glao il 51 Syl Sl e 5 &1 €S o0 41,8 a5 I dley 1y 99,1 dmd y3 (ygole &5 LTy g «05,5 oo

Sl

58 Syl g s - B bl sl - Lble slajjgel ()

W DBl il - Jlg ) slaonas - ale gla bigel (Y

L @‘935 § hrd - 63‘5) sleosie _ w0l glaciils o (¥

Sloy woase - IS blyoul - e ol glacils o (F

LUW] S P rliwe (2 BgSl wly 9 (Sl g cowl e, Ladd 31 0,5 colisw! b b

0,8 slaslawiul calis - ol coals colis (Y b goew Jood 9 g5, 5 Can - SN Conle colis (

o B Josi g g0, 9 Soo = g, b o Lal (F 0,8 slaslominl calis - lags, b oo Lal (¥

(A5 ol (2819 ylo | pus o5 pilgd o0 O]

Ails je0 d c3laie g Jaxs I (Y Bl pi 4 Jos ,0 (5,61 ()

Al azsly by as L8l g Jo ay olazel (F Al asb s S 4 olizel (¢

Wil gl (Su) alao dod g Gudin 90 S 9 50 1) dod &S 095 cazl Suij sails aes gl S 2k a4 Hol Ll
......... b.u‘

Ga9re il SKar Dolaw b g ladl JloS T Lol Bus a5 woain 5 Kinlon § aals )b o 4 ludl Lo - el ()

2l ol Ol 4 g Sas Sl olaeiunl b g canl (5950 (S0 09050 5 (052 Gy Gl S g Jhe (595 - e (F
@bzl ol Gl ORes 428 9 Sl olaeinl b g sl (5970 (S5 S992e 5 (252 Sl Slp S5 5 Jhe 595 - ool (F

D9 o
] gomo 5T g Lo 0590 50 Wyl plaS (ol o (Swrpler @2lo
Lo &3l g sl oS ayie 4 Lis (Y byo &3l g ol S e 4 Lss ()

F il (390 S0 (S b U Sleogas 51 0,90 plus
sl Ll (g 4kad awlgs Solew (

Lol (28l sl SYLS g Glaal (Y

WSl e Hew ez 5 79, 5l JB sl sl (Y

el sl Glgy ool 5 lolaen! den ouiss S (F

............ S VR TE SV IWe| B | S OT Ry
.M‘é)}b ob).? ............... Lbol.wd‘ 9 u.\)‘,é‘s.c @.)U ............. ‘) deJ‘ ‘M)Lo s’«&n )‘»;\fﬂb u»S)LO
Sl o odele - slobo (F o188 5b - bl (¥ SIS b m sl (v LSl o odlele - oasle ()

Sl P i 5 4 (] (G00iS Byb yy Jolge g cigd oo loal 4 e Jroud gilo o5 b il
B slaygl Gl - w9, 51,3 Jlasel e 5l Slow SDLLes (O

B sl ol malidl o Sl g le soaie 4y (0 Soais (¥

e S g S i = g 18 el el Slses ML (1

o e 5 S - Sl s)le sonnde 4 (50 e (¥

ol e Lf).o ‘@Lo.wi W.Jln LRV BLIE 2] D—— d¢dg0 ‘uf).o 3! ‘s’bi’

e Ol yo ol a8 - Lo yols,l8 Buw (Y oo Sl yo oled p5 - (Slogls a4 o (

SYsb slag T as ols (Ll o Silogl> 4y Juo (F SYsb slags,Tas ols (LL - Lis oyols,l,8 Gaa (Y

Cue oS Cowl guiglos ... oy 30 Olro s 3 G el bl G g4z g &5 LG o (S a oliiel
.M‘so m ') OL»H" ‘ff-Lb 43‘09‘? 6‘&9})] ............

008w -GS - Gl (F 098 - CaSs = &g 0 (F 00— Jae - Sl (Y 00— Jae - &g, ()

-0

-0y

-0y

-Of

-00

-bf

-ov

-0A

04

=1

Al



¥ axio (430A) oS b Colsl B ylao g Kby

gn.awgcg)dwl ............... Ja).wg ............ Ja).w wy‘\;wwo)ugulf)hm "_,.b;..\.m) 6‘)‘.’ UM&-&G
SIS o G5 g1 o S by i i

S NIRECIE LIS NE\ SIS N LIPS N L SIS NS N CY S LIS VR N
3,10 1y las e &y 9 5 Cado Jos plus

Qb e alS 5 Sogll aigS e 5las sl Joe (¥

B last i asl ongaiy )15 bz jlas 5l as” lee (Y

Db s glp palls g asl e Sogdl ais8 e 5l s (F

2100, 4595 el ovnrrnnnnn. A Z5b e A e 33 S 3O (GATIIS Ay A Jgoxo § Egud90 S i b ey a5 >y
S5 - o ol (7 515 - ilane IS5 0

Codly b glbail - dlaie JSCo (F Cadly b ldail - jogy 3olo (¥

"““l’“'cs‘“ ............. A.gol.wﬂ J° aile ‘59"95 Q‘Jléégc«.wl ........... ol.w.S‘ J° J|§,w Jq_” 69},«5;“

ez 5 o0 el - 6 S g 9 (B9l (Y Jez 5 oop sl - Jez 4 (210

laz @ olazel Jiolidl - (6,8 ez g GoglS (F las a olazel iol38l - Joo a0 8T (Y

[EPTUWE 7 S [ Y— oy Ay odie g odudic (g8 by yo AT .. <5, po» M|9¢}@|Jw|diw)éo|)
ileud

0}5)"— ..'“in‘_ v “0 (f. ..0"§0‘_°).—:i;‘_ .o ".(\N ..0..§~|_°).—:i;‘_ ‘o 2 (Y 0}5)"— ..'“i-‘_ .o (\

[ @ ylad 4y bgsyo i 5 4 € Plino pannd 3 i 3 6,50k 9 oD 3 €laodT Ga0d (3930 50 S92 g0 sl 3 Gl

............. 5B K Sy gl i yladl 305E 3 ol 5T o 33 3L SEEEN (S5 o195 paw 8 s 3 yhad

355 o - s3> - Jie_ Jo (¥ $5 o - 3~ Jo o Jie O

WS oo -y pas - Jo - Jae (F ) NS oo - Hya pae - Jie o o (¥

az ol Jlgw g Cawl e, G bl Ob 3L b Olegiuan 5o o HIG! g (g i Wleguan jo « o le» cde a slixel
Sam il 40 318 JLid A 1y e PR— cde Fwl iowiy g 45 el dg3g 4 digked g Cosol S99 4
ROW ICSPPIIIEN I Camadly 5 Lo

Oz - Jeld o oo - bl S aolas (Y oo - sl o Lol _ el 5l (

oo - gl o delb o L1 T olas (F JETCIWC S I P FYCOWN PR P |

b oo 092 ol o lg S Yol gazadi g e, GOG werreenns Las cawl e G40 Y €409 bg yio»
IR SLIW B Lo W ERRPEN | R GO 4 Sdolus - G B3l — 09z )l cxly - asg ()

Cblus - G B3l — vezgll cxlg - oS 5 (F Sazg = Sl 5Ll - 0gz ol See - S 5 (Y

=1

-$¥

-#0

-5%

-$Y

—$A

~$4



g loyd o gy 1S Sl 1y 5 oo

RCIU] B £y ol.w.il 9 [P0 I J9| QLW.S‘

o) ki - i Sl g, (F plowl = (S 5 e (T wds- Pl (Y zos - 2 O
ot 9 (50 (5315 A% ST 3o LuandS 50 o (319 gy (Gudiwd

S (oo gkas 0,lgs | e (V S e A5 A ) e &8l 0 ()

] LS'QML' aS ools ral.?u‘ ‘;)).' ity (f ..b“s‘o S92 gy sLacl O ‘5"..\> 9 43).0_1 (\”

3,5 0 42 aaSlxo (gl )Wl g pg)y 50 995 Cwldl Jluwgd (b (g

S o L8 sl ool B ondeS oo (V

S oo pudad s cnes g o OSle 550 10 9 ZB Ay 0 09> Al o | aes (F

139 a4z ol wae 39y 59 (Logke o)

mlof‘_{o 0)3)3&2\)4)(\' M)‘SAMQQQL& 6‘19 (\

50,8 g0 5 IS wlias (GLyE s b ogS e ) (F 238 gl g0 oz Ails- 4y 1 03 ale g3 (¥
fainilo 00 599 5 31 dil39, STy95 pundli j3 (Sl a4z

Ol shas (¥ oYy, (¥ S Obj ogm (¥ obegs (1

-V

-vy

Al

Al

-Yo



O axio (430A) i 3y Blro g S ,d
Tl diloals 00 1 ol L o a5 iy gl ,5 50 sldlils g3 0,90 plas V)

Obeimsl comaza (F Sy 4k 2 (¥ ool (Y #5992 ()
U P | FY— bs g o) 4 Lewgl junnds Lol o a0 5 VY

Slo Slbe sl (Wi Gl sl O wibo S sl (SIS (sskey O
el sl s g (Sogd 9 Sy (59 y D gui g0 PUT:L Gw)lé Oby o &S Al

S5 - oSk (¥ Olazg - Lss (¥ Oloy = ol ol - 92l ()
Sl ouid o)Ll jlod gLl 51 (SO a4 0y90 plas jo V¥

pror sl (F Oy (¥ probl (¥ oste (O
Lol Gl o yladl (P90 Ay (S0 4 e 9 b (S5 5 (90390 i (6l (Gt LU Lo 4 e -Yo

byl - 63,90, (F S350, - el (¥ Soeel = Sy (F o9 - Ssel (O



092 4z « gamd |5 30» Gloladl (2 Yoo 51 (S

Lie (2905 (¥ Hld g (A

5 g o0 oilgs Jlw 31 Sloj az 4 «uggl 48 yuy» Wl

(geggli? g Cpun? (yo aian & (Y ) «gmdu? 839, Fo obl ()

€geS? 9 CLlan (L9 o g5 839, ) 0 pbl (F 51 AL 5905 WV (515 g &t Y (V
.............. T, 4001 50 «laoy (40,95

el e Slisl gglls 51 s el O b xSTas (Y Ll Eginn G5y cpl 50 Las (40,55 ()
el Egion grawy i ol po g )18 51 i U (F Lol e sl golls 51 o el ¥ oga B (Y
298 o0 Cgmro (sloyd 03 3l (yloyd plaS (Ol b 2 (( Sob g 9 (£ 20 Hde g (i badu

i (F pxan (Y s (Y e ()

fog9 d €4y 3>

s 5 o Glledus 4 HLoges a5 SLIL (O

D18y o lleds 4 Logen 4 (slay 5 0529 (F

il oo Hboges 4SS (gl bleducs a5 gl 3 092 g (F
DB so ool 9 (55l00 H9el (51 GBI by, 4 (loges a5 (SLLe (F

-y

-vy

Al

-Y¥¢

-Yo



76-
77-
78-
79-
80-

82-
83-
84-
85-

86-
87-
88-

90-

91-
92-
93-
94-
95-

Y amio (430A) (o90e) ST b
Teil A: Grammatik

Sie will ----------- passenden Hut zu ihrem Kleid kaufen.

1) eine 2) einer 3) einen 4) einem
Die Mutter ----------- ihren Kindern eine Geschichte vor.

1) liest 2) lest 3) lese 4) lies
----------- haben Sie dieses Gemélde gezeichnet?

1) Wodurch 2) Womit 3) Woran 4) Wovor
Warst du schon in der Tiirkei? Das ist ein --------- Land.

1) schénen 2) schone 3) schoner 4) schones
Wie lautet die Pluralform von ''das Glas''?

1) Glise 2) Glasen 3) Gléaser 4) Glase

Sie konnte die Angst -------- den Augen des Kindes sehen.

1) in 2) nach 3) von 4) auf

Das Mann ist schwer verletzt, Sie ---------- ihn sofort zum Krankenhaus bringen.
1) méchten 2) diirfen 3) wollen 4) miissen
Neben ------------ Haus gibt es einen Autoabstellplatz.

1) unseres 2) unserem 3) unserer 4) unseren
Er ist der --------- Techniker, die ich je gesehen habe.

1) beste 2) gute 3) bessere 4) am besten
Der Mann, ---------- Sohn dein Freund ist, will dich sprechen.

1) derer 2) deren 3) dessen 4) denen

Teil B: Vokabeln

Dieser junge Mann malt ---------- ein grofler Maler.

1) auch 2) doch 3) aber 4) wie

In ihrem Schrank -------- viele Kleider.

1) halten 2) hingen 3) biigeln 4) waschen
Mein Bruder dient in der ----------- . Er ist ein Soldat.

1) Fabrik 2) Gruppe 3) Armee 4) Praxis
""Decke'’ verhilt sich zu '""Boden"' wie '"Himmel" zu "'--------- ",

1) Erde 2) Holle 3) Wolke 4) Grab
Welcher der folgenden Begriffe ist ein Oberbegriff fiir die anderen?

1) Neffe 2) Tante 3) Onkel 4) Verwandte

Teil C: Liickentext

Erginzen Sie den Text mit den richtigen Auswahlmoglichkeiten!

Marco ist (91) --------- seinen 16 Jahren der jiingste Abiturient. Er ist aus Dresden. Seine Eltern
haben ihn mit fiinf Jahren eingeschult und lieBen ihn die dritte Klasse (92) -------- . Hinzu kommt,
dass man in Sachsen (93) -------- nach der zwolften Klasse Abitur macht. Das sind die (94) ----------
, warum Marco so jung ist. Da aber nur wenige Bundeslinder Daten iiber das Alter ihrer
Abiturienten (95) -------- , liegt die statistische Wahrscheinlichkeit, dass Marco tatsédchlich der
jlingste ist, bie etwa 38 Prozent.

1) mit 2) auf 3) von 4) aus

1) vorstellen 2) iiberspringen 3) tiberfahren 4) verbringen
1) langsam 2) kaum 3) bereits 4) nie

1) Lagen 2) Probleme 3) Punkte 4) Griinde

1) nehmen 2) fithren 3) helfen 4) schlagen



96-
97-
98-
99-

Aaxio (430A) (o90e) ST b

Teil D: Leseverstehen

Leider sind Autounfille nicht selten. In diesem Fall hatte ein Auto einen Fullginger angefahren.
Gliicklicherweise war nicht viel passiert: der Fulgidnger war mit einigen Schrammen am Bein
davongekommen. Der Fahrer hielt, wie es seine pflicht war, und rief dem FuB3génger drgerlich zu:
«Warum passen Sie denn nicht besser auf! Sie sind ganz allein daran schuld! Ich bin ein geiibter
Fahrer, so etwas kann mir nicht passieren. Seit sieben Jahren fahre ich schon Auto!» Da unterbrach
ihn der andere und sagte wiitend: «Ich bin aber auch kein Anfidnger. Ich bin schon seit 56 Jahren
FuBginger.»

Der Text handelt von einem ---------- Erlebnis.

1) kriminellen 2) ernsten 3) niichternen 4) lustigen
Was die Statistik angeht, passieren die Autounfille --------- .

1) hiufig 2) sehr selten 3) nicht mehr 4) gar nicht
Der Autofahrer hat schon eine ----------- jahrige Fahrerfahrung hinter sich.

1) zehn 2) sieben 3) neun 4) fiinf
Nach dem Unfall hatte der FuBBgiinger bloB eine kleine Verletzung am ---------- .
1) Hals 2) Ohr 3) Bein 4) Auge

100- Aus dem Text geht hervor, dass jeder im Unfall verwickelte Fahrer danach ----------- .

1) gar nichts zu unternehmen braucht 2) ins Krankenhaus gehen muss
3) seine Familie anrufen muss 4) sein Auto anhalten muss
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Partie A: Grammaire

Complétez les phrases suivantes en cochant la réponse correcte:

La tour Eiffel a été construite a une époque --------- I'industrie dépendait de 1'acier.

1) qui 2) ol 3) que 4) dont

Un sportif doit bien se nourrir: manger --------- viande mais ----------- viande doit étre maigre.
1) la/la 2) de/la 3) de la/la 4) de la/une

J'ai loué des DVD a la vidétheque; ils étaient ----------- récents.

1) toute 2) toutes 3) tout 4) tous

Au cas ou les températures --------- , le plan ""Grand froid" serait déclenché.

1) ont chuté 2) chuteront 3) auraient chuté 4) chuteraient

Je me suis lancé dans des études en médicines bien que personne ne m'y ------- encouragé.

1) aie 2) ait 3) est 4)a

Partie B: Vocabulaire:

Complétez les phrases suivantes en cochant la réponse correcte:

Si une femme veut se faire faire un vétement elle va chez ---------- .

1) un tailleur 2) une couturiere 3) une retoucheuse 4) un grand couturier

Ce médicament peut avoir des effets secondaires dangereux. 1l a fait 1'objet d'une mise en ------
---- des médecins.

1) cause 2) valeur 3) place 4) grade

L'un des verbes suivants ne va pas avec les autres. Retrouvez-le.

1) loger 2) déménager 3) demeurer 4) héberger
Qu'est-ce qu'on ne peut pas porter?

1) les cheveux 2) la barbe 3) les lunettes 4) la montre
Mon mari a eu une contravention pour excés de --------- .

1) vacarme 2) circulation 3) vitesse 4) stationnement

Partie C: Texte a Compléter:

Complétez le texte suivant a 1'aide des éléments proposés:

Sylvie revient (86) --------- marriage.

Franck:-Alors, ce marriage?

Sylvie: -Eh bien, les mariés étaient tres sympathiques, mais ils ne (87) ------- pas s'habiller: le
costume (88) -----—---- marié était trop court, et la robe de la mariée était (89) ---------- Enfin, de toute

facon, je n'aime pas les robes de mariée, je trouve c¢a ringard. Je préfere les robes de star. C'est plus
(90) --------- .

1) d'un 2) du 3) de 40

1) savaient 2) savent 3) sache 4) saura

1) du 2) de 30 4) d'un

1) affreus 2) affreux 3) affreuses 4) affreuse
1) colorant 2) couleuré 3) coloré 4) couleur
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Partie D: Compréhension de Texte:

Lisez les textes suivants et répondez aux questions:

La sécurité des jouets laisse-t-elle a désirer? Selon les analyses menées, comme chaque année en
France avant les fétes de Noél, sur 400 échantillons, par la Direction générale de la concurrence, de
la consommation et la répression des fraudes (DGCCRF), 10% des jouets sont «non conformes ou
dangereux», et 50% des jouets seulement déclarés «conformes». 1ls ne respectent donc pas toutes
les obligations réglementaires spécifiques destinées a prévenir les risques de blessure des
utilisateurs de jouets et jeux video. Il s'agit a la fois d'exigences de construction mais aussi d'un
étiquetage approprié comprenant les avertissements destinés a attirer I'attention des utilisateurs sur
les risques inhérents a certains objets et maniere de les éviter. [...]

Quelles informations doit comporter 1'étiquetage des jouets?

1) La mention "conforme" 2) Le détail de la composante électronique
3) L'explication du fonctionnement du jouet  4) Les risques et la conduite a suivre

Que fait le journaliste dans cet article?

1) I alarme les parents 2) 1l constate des faits inquiétants

3) 1l lance un avertissement 4) 11 condamne la DGCCRF

La moitié des jouets sont --------- aux normes.

1) risquées 2) inaptes 3) dangereuses 4) conformes
L'analyse a été réalisée sur ---------- .

1) 400 jouets 2) des jouets seulement

3) des jouets et des jeux vidéos 4) I'étiquette des jouets

La sécurité des utilisateurs des jouets --------- les responsables en France.

1) ne soucie pas 2) n'est pas prise en compte

3) inquicte 4) n'est pas le probleme

lIs ont entre 12 et 14 ans et defiant la mort dans les tunnels du métro de Marseille. 1ls se tiennent
en équilibre entre les voitures d'une rame et filent de station en station a 60 km/h. Ce nouveau jeu
inquiete la Régie des transports marseillais (RTM), qui a décidé de renforcer ses controles sur les
voies. Le phénomene est déja connu en Amérique latine, notamment au Brésil et en Colombie, ou
chaque année de nombreux gamins des favelas se tuent en s'accrochant aux tramways. Les
conduites a risque chez les adolescents prennent des formes trés diverses. Ce peut étre le jeu la
tomate, qui consiste a retenir sa respiration le plus longtemps possible, ou le jeu du foulard, qui
aurait provoqué en France plusieurs déces par strangulation. [...]

Quel est le nouveau jeu des adolescents a Marseille?

1) Tenir en équilibre sur les quais du métro  2) S'accrocher derriere les tramways
3) S'introduire entre les wagons du métro 4) Courir sur voies du tramway
Comment résumer I'article?

1) Les parents doivent surveiller leur progéniture

2) Les ados bravent des situations périlleuses

3) Les transports marseillais reprimandent les ados

4) L'insécurité dans les rames de métro

Pour avoir la sécurité dans le métro marseillais, la régie a -------- ses controles.
1) augmenté 2) diminué 3) baissé 4) éliminé

La situation des adolescents marseillais ressemble a celle ---------- .

1) des grandes villes  2) du Brésil 3) de paris 4) en banlieue
Les comportements dangereux -------- en France.

1) n'existent pas 2) arrivent pour la premiere fois

3) existaient déja 4) sont innovateurs
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A. Bbi0epuTte npaBWIbHbIN BAPHAHT OTBETA:

Hanummure, moxanyicra, eHy ..... .

1) mudps 2) mudpamu 3) c uuppamu
OK0J10 HallIEr0 YHUBEPCUTETA HAXOAUTCH CTAPBIIi ..... .
1) 3nanue 2) niomaab 3) o3epo
B Hamem 1omMe o4eHb MHOIO ..... .

1) kapTun 2) KapTUHBI 3) xapTHHa
JT0 MoH cecTpa. ..... 30BYT JleHa.
1) Ona 2) V Hee 3) Ee

51 He noHMMAIO, ..... 1 OJI0KHUJI MO CJI0OBAPb.
1) nouemy 2) kyna 3) Kak
CeroaHs 1o TejieBU30py HJET ..... lepegaya.

1) uaTEpECHYIO 2) uHTEpECHOU 3) uHTEpECHOE
Jlerom XoceiiH nmoener ..... .
1) k cBoemy Opaty 2) cBoM Opar 3) cBoero Opata

Mou npys3b4 ..... B yHUBEpPCUTETE.
1) uzyyvator 2) 3aHUMAaIOTCS 3) yuatcs

S 3nam0 wpucra, ..... U3y4aert 3Ty npodJemy.

1) koTopbIe 2) KOTOPBIA 3) KOTOpOro
Ouer KynuJ1 cj10Baphb, ..... FOBOPUJI MpenoiaBaTelb.

1) koToporo 2) KOTOPBI 3) B KOTOpOM
HNBan BcTAN M ..... K OKHY.

1) ymen 2) BoIen
XoceifH JIOOUT ..... 0 CBOeH cTpaHe.

1) paccka3bIBaTh 2) paccka3bIBaeT

3) mmogomien

3) pacckazain

Bukrop npuexasn Ko MHe B HA4YaJIe ..... .

1) aBrycr 2) aBrycra 3) B aBrycTe
Bce kHurM ..... B 0U0JIHOTEKY.

1) cmaBmme 2) claHHBIE 3) claHHYIO

«eee. IOMOH, 51 BCTPETHJI B aBTOOYCE CBOETO APYTa.
1) Bo3Bpamasich 2) Bepnysiue

3) Bo3BparuBiiue

4) mo udpam
4) mapk

4) KapTUHY

4) Eit

4) xorma

4) naTepecHas
4) o cBoeM Opare
4) yuar

4) xoTopas

4) 0 KOTOpOM
4) mpumen

4) paccKaxkeT
4) B aBrycr

4) cnaHbl

4) BepHyBIINUCH

b. HOHOJ’IHI/ITG TEKCT, UCII0Jb3YH MoaAxoAAIiee Mo CMbICJIY CJI0BO.

MHorue MOCKBHYM XOPOLIO 3HAKT O00JbIIOW KHUXKHBIA MarasuH buoduamno-riodyc

91)..... . 31ecb MOKHO KynuThb KHUrH mo (92).....

naykam. Cpeau (93).....

Bbl Halijgere

nocJjeanue HOBUMHKHU U Kjaaccuky. 40000 (94)..... knur oqgHoBpeMeHHO cToAT (95)......

1) B MsicHUIIKOM yuiy

3) Ha MsicHULIKOM ymiuIe

1) Bce 2) BceM

1) 5TUMU KHUTAMU 2) 5TUM KHUTaM
1) Ha3BaHUM 2) Ha3BaHUSIMH
1) B mosiku 2) Ha TOJIKH

3) Bcex

3) 3TU KHUTH
3) Ha3BaHUSI
3) Ha IMoJIKax

2) Ha MSICHUIIKYIO YUY
4) B MsicHunkoi ynuiie

4) Bcemy

4) 3TUX KHHT
4) Ha3BaHUAX
4) B moJKax
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B. l'[poanaiiTe TEKCT U BBINMOJHUTE 3aJaHUA ITOCJIC HCI'O:

Knuru — Hamm HacTosimme Apy3bsi, OHU BCerga NPUXOAAT HAM Ha nmomouls. PykonucHbie
kHuru JlpeBHeir Pycm — Hacrosimue mpou3BeleHHs] MCKYCCTBA. PykomucHas KHuUra ObLia
00b1ION U Tske0H. /JJIsi nHCbMa B OCHOBHOM HMCIOJIb30BaJN neprament. Ha nem nucamam ¢
o0enx cropoH. OpyausiMM NHMCbMa MEPeNUCYUKAM CJIYKMJIM NTHYbHM Iepbs, Yalle BCero
rycuHble. Yame Bcero KHUIM NHCAJTNCh M MNePeNUCHIBAINCH Y4YeHbIMH MoHaxamu. Ilo
MOBEJICHUI0 KHA3A M MO0 0JIarOCJOBEHUI0 HACTOATEJSI MOHACTBIPA TPYAOJIOOMBBIA MOHAX
NPOBOIMJ 32 HANMCAHMEM KHHIM MHOrWe roabl. CpeaM PyKONHMCHBIX KHHMI OBbLJIO MHOIO
Jeronuceid. B jieronucsx paccka3piBajgoch TOJbKO 0 BaKHbIX coObITUAX /IpeBHel Pycu.

Kem Ha3bIBalOT KHUTH?
1) HaCTOALMMU NPOU3BEAECHUSIMHU UCKYCCTBAa 2) BEPHBIMU CIIyT'aMH

3) BEpHBIMU APY3bIMHU 4) HACTOSIIUMHU APY3bSIMHU

B /IpesHeii Pycu 1u1 nucbMa UHCHOIb30BAJMA ..... .

1) Gymary 2) Gepecty 3) meprameHT 4) manupyc
KTo0 nucan u nepenuceiBai pykonucHolie kKHuru /[pesneii Pycun?

1) MmoHAxH 2) KpecTbsiHE 3) KHA3bSA 4) 6osipe

Kak Ha3bIBa/lch KHHUIH, B KOTOPBIX PaccKa3biBaJIOCh 0 BAKHBIX COOBITHSIX W3 HMCTOPHUH
JpeBueii Pycu?

1) nTuubK nepbs 2) pykonucu 3) nepramMeHTbl 4) neronucu
Yem HaA3BIBAIOT pyKonucHbIe KHUTH JIpeBHeii Pycu?
1) cnyyallHBIMU APY3bsIMU 2) HaCTOSIIIUMU ITPOU3BEACHUSMH UCKYCCTBA

3) ciy4allHBIMU MPUATEIIMU 4) HACTOSIIUMHU APY3bSIMHU
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Indicate la risposta corretta:

Roberta e” una ragazza italiana che viene ---------- Roma.

1) in 2)da 3) dalla 4) nella
Pietro, vai da Marco? Ci vengo anch'io; allora ci vediamo --------- lui.

1) per 2)a 3)da 4) con

Dal 1995 al 1999 ho lavorato ---------- estate.

Hd 2) dello 3) dall' 4) dell'
Maria deve essere a scuola ---------- le otto.

1) tra 2) con 3) fino 4) per

Chi e scritto e frequenta un corso di studio e -------- .

1) attore 2) docente 3) insegnante 4) studente
La Divina Commedia di Dante Alighieri ¢ un'opera --------- .

1) in prosa 2) in poesia 3) teatrale 4) moderna
Chiamiamo i nostri genitori e ---------- avvisiamo che andiamo a visitarli.

Dl 2) gli 3) loro 4) glielo

E" meglio che voi le ----------- .

1) telefonate 2) telefoniate 3) telefonino 4) telefonano
Io proibisco che i miei amici ---------- in casa mia.

1) fumate 2) fumano 3) fumono 4) fumino
Pietro finisce il lavoro --------- tu lo aiuti.

1) dopo che 2) prima che 3) senza che 4) quando
Chiunque --------- venga a casa nostra, si deve togliere le scarpe.

1) viene 2) venga 3) vieni 4) vengo
Volevamo andare in montagna ma ---------- .

1) piovve 2) piove 3) e piovuto 4) pioveva
Chi ha bevuto questa bottiglia d'acqua? Marco --------- tutta.

1) se I'ha bevuta 2) se 1'ha bevuto 3) sel'e” bevuta 4) I'ha bevuto
----------- in Italia, ma i viaggi in aereo sono troppo costosi.

1) Vado 2) Andrei 3) Andro 4) Saro
Pensavo che gli studenti --------- per le vacanze.

1) sarebbero ritornato 2) ritornerebbero 3) ritornavano 4) ritorneranno

Leggete il testo e rispondete alle domande seguenti:

'Vorresti venire alla partita oggi?' mi domando™ il mio amico italiano Roberto. "Di quale
partita stai parlando?' gli dissi, 'di una partita tennis, golf, o ping pong?' Notai che Roberto
mi stava guardando con un sorriso di commiserazione. 'Come sei ignorante!" disse, pensavo
che tu sapessi almeno il significato della parola "partita" quando, come oggi, € una
domenica d'inverno'. 'Ah,' risposi, 'non sapevo che il significato delle parole dipendesse
dalla stagione dell'anno. Che strana lingua parlate voi italiani!" Roberto disse 'E° molto
semplice, qui, in Italia, il gioco veramente popolare durante la stagione fredda e’ il calcio, e
la domenica tutti vanno a vedere la partita. Cosi non c'e” bisogno di dire quale partita,
perché tutti sanno che tu parli della partita di calcio.

Roberto aveva invitato il suo amico a visitare -------- .

1) una mostra 2) un film 3) una gara sportiva  4) una commedia
In questa storia ''commiserazione' vuole dire ---------- .

1) la pieta’ 2) il disprezzo 3) la gratitudine 4) il riconoscimento
Secondo I'amico di Roberto, gli italiani parlano in una lingua ----------- .

1) insolita 2) bella 3) interessante 4) normale

Per gli italiani, il calico " un gioco ---------- .

1) negato 2) odiato 3) amato 4) abbandonato

Il calico e’ il gioco --------- .
1) del venerdi 2) d'estate 3) di primavera 4) d'inverno
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Completate il seguente testo con le parole proposte:

Due turisti stanno facendo gli ultimi acquisiti, regali per amici e parenti. Bisogna
ricordare che un dollaro Americano (96) -------- meno di un euro. Il marito: Io pensavo
adesso all zia Luisa. Che cosa (97) ----------- possiamo comprare? Cosa suggerisci tu? La
moglie: siamo vicini a quel bellissimo negozio, sai, dove siamo passati ieri. Ecco e qui.
Sapevo che non (98) ----------- essere molto lontano. Hanno sempre quelle elegantissime
sciarpe di seta in vetrina; i prezzi sono un po' piu alti di quelli degli altri negozi, ma le
sciarpe sono anche piu” belle. Cosa dici? Possiamo entrare? Il marito: perché no? ma devi
99) ---------- che abbiamo deciso di non spendere piu” di cinque euro per il regalo della zia.
La moglie: Si, lo so, ma non vedi? Ci sono (100) ---------- sciarpe che costano anche meno
di cinque euro.

1) costa 2) porta 3)cida 4) manca
1) gli 2)le 3) gliene 4) gliele

1) poteva 2) puo’ 3) potro” 4) potrebbe
1) vedere 2) dire 3) guardare 4) ricordare

100- 1) qualche 2) alcuni 3) alcune 4) qualchi



